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5. Береги Дніпра в Черкаській області. Черкаська область славиться тематичними та автентичними 
містами та селами, які розповідають про побут та життя наших предків. Також, на території області є парк 
«Софіївка». Це один із кращих зразків ландшафтного дизайну початку ХІХ ст. Неможливо не згадати про 
Тарасову гору, яка є частиною Шевченківського національного заповідника на березі Дніпра.  

Отже, екотуризм – це туристична діяльність, метою якої є знайомство людей з особливостями природи, 
природних ландшафтів та культурних спадщин за умови збереження та дотримання їх у первісному вигляді. На 
території України достатньо сприятливі умови та ресурси для розвитку екотуризму, але, щоб він став 
пріоритетним напрямом національного туризму, необхідно створювати та розвивати програми з розвитку 
екотуризму на державному, регіональному та місцевому рівнях. Також велику роль у цьому відіграють люди, 
адже саме від них починається бережливе ставлення до всього того, що дала природа і що було збережено для 
нащадків.  
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ОСОБЛИВОСТІ МІЖНАРОДНОГО ТУРИЗМУ 

 
У 21 столітті дуже по популярною тенденцією є подорожі. При цьому не важливо скільки вам років, 

головне мати бажання. Також є дуже поширені тури, які зустрічаються в Інтернет мережі у вигляді реклами, які 
манять кожного своєю доступністю. 

Перевагою міжнародного туризму є досить хороша можливість побувати у різних країнах світу. Тим 
паче Україна має безвізовий режим з більш ніж 130 країнами світу. Не можна не згадати і про обміни, які зараз 
досить популярні серед студентів та викладачів. Кожен має можливість познайомитись з особливостями 
навчання та розвитку тих чи інших навчальних закладів. Цей обмін дає можливість кожному постійно 
вдосконалюватись відповідаючи викликам сьогодення. 

На жаль, досить багато людей їдуть працювати за кордон. Україна втрачає робочу силу. При цьому 
виїжджають часто не офіційно. Відкриваючи, так звану туристичну візу, а там далі чи то з допомоги знайомих, 
чи то з сайту в Інтернеті людина починає працювати нелегально. Це відбувається, оскільки більшість людей не 
вдоволені своїм матеріальним становищем та рівнем життя. Наші громадяни, виїжджаючи за кордон часто 
ідеалізують, вважають, що працювати буде легше, проте поїхавши у не туристичні місця можна побачити так 
звані місця, де рівень життя нижчий за середній.  

Україна дуже мальовнича держава і не поступається, а часто перевершує у красоті інші країни. Саме 
тому необхідно розвивати вітчизняний туризм. Це потрібно робити через рекламу, презентуючи фільми про 
красоту, історичну величність нашої країни. Необхідно берегти та реставрувати пам’ятки культури, що 
збереглись протягом віків. А ще треба бережно ставитись до довкілля нашої країни, перестати знищувати ліси, 
забруднювати море. Тож давайте брати приклад з інших, де все чисто і робиться заради людей, держави та 
власного майбутнього. 

Залучення міжнародних туристів збільшить кількість робочих місць, укріпить інфраструктуру ринку, 
дасть нам змогу підвищити ВВП, рівень життя людей, буде приносити більший дохід державі. Країна стане на 
рівні інших високорозвинених держав, які позиціонують себе туристичними державами. Що зробить її більш 
популярною, відкриє більші можливості. 
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ОСОБЛИВОСТІ ВИБОРЧОЇ СИСТЕМИ США 

 
Вибори президента США привертають пильну увагу. Це пов’язано з тим, що ця країна займає провідне 

місце у світовій системі міжнародних відносин. Президентом США може бути обраний громадянин цієї країни 
за народженням, який досягнув 35 років, володіє виборчим правом і прожив у країні не менше 14 років. Одна й 
та ж особа не може бути президентом США більше двох термінів. Ця норма встановлена XXII поправкою до 
конституції в 1951 р після того, як Ф. Рузвельт став президентом США четвертий раз і помер на своєму посту. 
До 1951 р. жоден (окрім Ф. Рузвельта) президент не зумів домогтися свого обрання більше, ніж на два терміни.  

Система проведення виборів в США настільки заплутана і складна, що кожні чотири роки не лише 
виборцям та журналістам, а і партійним діячам та організаторам виборів доводиться переглядати правила їх 
проведення. 


